

河南体彩荣获中国乡村发展基金会表彰

爱心助学 体彩情暖困难大学生



日前,来自中国乡村发展基金会的一座奖杯和一份荣誉证书,送到了河南省体育彩票管理中心。这是中国乡村发展基金会通过对河南省体育彩票管理中心通过2022年度“中国体育彩票·新长城助学基金”项目作出的突出贡献的表彰。

2022年,河南省体育彩票管理中心与中国乡村发展基金会通力合作,通过“中国体育彩票·新长城助学基金”项目,对河南师范大学120名家庭困难优秀大学生给予每人5000元的资助,帮助他们减轻生活压力,顺利完成学业。自2013年起,河南省体育彩票管理中心积极筹措发行经费,开展“中国体育彩票·

新长城助学基金”助学活动,10年来累计资助我省8所院校的1000名家庭困难优秀大学生,资助金共计480余万元。这些资助金,充分体现了体彩人的社会责任担当和广大购彩者的一片爱心。

除筹措发行经费开展多项公益活动以外,河南省体育彩票管理中心立足国家公益彩票定位,秉持“来之于民、用之于民”发行宗旨,积极筹集体彩公益金,助力书写体育强省建设、中原更加出彩绚丽篇章。23年来,河南省体育彩票管理中心累计筹集体彩公益金460亿元,在全民健身、竞技体育以及更广阔的社会公益领域持续发光发热。

在体彩公益金的大力支持下,我省体育场地总数达到31.13万个,人均体育场地面积达到2.48平方米,17个省辖市和济源示范区城区全部建成或在建“两场三馆”,城市社区全部建成“15分钟健身圈”,乡镇和行政村体育健身设施全覆盖。丰富多彩的赛事活动、更加便利的场地条件,带动我省经常参加体育锻炼的人数达到3505.4万人,人口占比36.5%。

河南体彩将继续围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标,积极践行社会责任,为推动社会公益事业高质量发展贡献力量。③5

(刘鹏昆)

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
开奖公告	
排列 3/5 (23292期)	9 6 8 8 8
(以当日开奖公告为准)	

西峡县体彩公益联盟 用心关爱老人

本报讯(全媒体记者 朱元鹏)10月29日,西峡县体彩公益联盟的爱心代销者们走进西峡县民益养老中心,为该中心的80余位孤寡老人送上牛奶、水果等慰问品,并帮助老人们打扫卫生、烧水做饭,还邀请理发师为需要理发的老人现场理发。

爱心代销者们赶到民益养老中心后,立即忙碌起来,有的为老人们发放慰问品,有的为卧病在床的老人端茶倒水、整理床铺,有的帮助食堂工作人员洗菜、做饭……得知10余位老人需要理发,爱心代销者们提前联系了一家理发店,邀请热心公益的理发师为老人们现场理发。

爱心代销者们热情、细致、耐心的服务,赢得了民益养老中心工作人员和孤寡老人们的一致好评。看到老人们的脸上洋溢着孩子一般的笑容,大家纷纷表示,看到老人们这样开心,自己打心眼里高兴,再忙再累也值得。③5

这位南阳购彩者玩转 体彩“排列3” 揽获百倍奖金

本报讯(通讯员 张一兵)日前,购彩者李先生(化姓)凭借在方城县4113220062体彩实体店购买的一张投注200元的体彩“排列3”直选票,喜获奖金104000元。

李先生在河南省体育彩票管理中心南阳分中心兑奖时介绍,他每次选号都是“跟着感觉走”,“感觉好”就直接100倍投注,“感觉一般”就少买几注。他说,他会继续关注体彩,为公益事业贡献一份力量。

“从事体育彩票销售工作这么多年了,我们店里有很多老顾客,大家平时聊得最多的就是理性购彩,中奖了是运气好,不中奖是为公益事业作贡献。我们真诚希望有更多的购彩者享受到购彩的乐趣。”该体彩实体店工作人员笑着对记者说。③5

体彩大乐透第23125期开奖

这注一等奖 奖金1800万元

11月1日,体彩大乐透第23125期开奖,前区开出中奖号码07、25、26、29、32,后区开出中奖号码02、08。本期体彩大乐透,全国销量3.17亿元,筹集彩票公益金1.14亿元。

本期体彩大乐透,全国共开出1注1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,花落辽宁鞍山,中奖彩票是一张15元5注单式票。由于采用了追加投注,这位购彩者在单注一等奖方面多

拿了80%的追加奖金,单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。③5(肆颜)

中奖彩票竟被丢进洗衣机、垃圾桶,体彩温馨提醒——

远离“大奖杀手” 别让幸运擦肩而过

中大奖是购彩者梦寐以求的事情,但如果中奖之后却发现彩票竟被丢进洗衣机、垃圾桶,此时的心情可想而知。体彩温馨提醒:远离“大奖杀手”,别让幸运擦肩而过。

去年1月23日,广西南宁购彩者陆先生(化姓)买完彩票后,随手把新票和几张旧票放在一起。很快,这些彩票一起进了垃圾桶。3天后的晚上,陆先生猛然想起这张新票,赶紧从垃圾桶里把它翻出来,核对之后,惊喜地发现自己竟然中了大奖,1007万元的

大奖差点与自己失之交臂。

今年初,内蒙古购彩者王先生(化姓)到当地体彩中心领取了15万元奖金。兑奖时,王先生告诉工作人员,他竟然将中奖彩票丢进了洗衣机。无独有偶,2月15日,山东聊城购彩者张先生(化姓)到当地体彩中心兑奖时,出示的竟然是一张皱巴巴的彩票。原来,张先生随手将这张彩票放入衣服口袋,家人没有仔细检查口袋,就把衣服扔进了洗衣机。拿着这张从洗衣机里“抢救”出来的中奖彩票,他忐忑地询问工作人员

是否还能兑奖。幸运的是,这张彩票虽然残破,但票面上的信息完整无缺,仍然可以兑奖。

体彩温馨提醒,根据《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》《彩票发行销售管理办法》等有关规定,彩票售出后出现以下几种情况不予兑奖:彩票因受损、玷污等原因导致无法正确识别的;纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的;超出兑奖期限的;使用伪造、变造的彩票进行兑奖的;不得向未成年人兑奖。③5 (育彩)